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současně přizvednout křídlo, stisknout pružinový pásek (OBR.4) a vysunout

 

Pro vyjmutí křídla z rámu je nutné víko otevřít do pravého úhlu vůči rámu,

 

se pružinový pásek (OBR.4) nachází dole.
a nelze jej tedy dodatečně změnit. Správná orientace dvířek je určena, když

 

ci  - panty na levé nebo na pravé straně. Směr otevírání je určen již při výrobě

 

Ke správné funkci revizních dvířek je bezpodmínečně nutné dodržet orienta-

 

odejmuto či nějak porušeno.
rámu je instalováno protikouřové těsnění, které nesmí být během montáže

 

je odjímatelná část, která je v rámu jištěna pružinovým páskem.  Po obvodu v

 

z ocelového rámu (zárubeň) a víka s protipožární výplní (křídlo). Křídlo dvířek

 

šlo k jejich poškození během přepravy či skladování. Revizní dvířka se skládají

 

Před samotnou montáží je nutné zkontrolovat funkčnost dvířek, zdali nedo-

 

MONTÁŽNÍ NÁVOD REVIZNÍCH DVÍŘEK (2)TUR 15-45

přezkoušíme otevírání/uzavírání a dvířka uzamkneme.
drážkách (OBR.2, modře) v min. hloubce 10 mm od rámu. Po nasazení víka 
rých nečistot, které vznikly během montáže.  Dále je nutné pročistit otvory v 
Před nasazením víka zpět do rámu je nutné zbavit vnitřní stranu rámu veške- 
nesmí být větší než 8mm.
nutné použít pouze protipožární tmel. Mezera mezi rámem a SDK profilem  
ským tmelem nebo zdící  maltou. V případě instalace do SDK konstrukce je  
Vzniklý prostor mezi rámem a zdivem se vyplní protipožárním či kamnář- 
respektive šířka (OBR.3) musí být zachována v celé šířce, respektive výšce. 
me postupně a jemně, tak aby nezpůsobily deformaci rámu - ref. výška, 
víko výjmout a rám uchytit přes zbylé otvory k tomu určené. Šrouby utahuje- 
se nasazení víka a jeho zavírání/otevírání. Pokud je chod hladký, můžeme 
byly totožné! Potom se nejprve uchytí v bočních otvorech (OBR.2) a vyzkouší 
do otvoru usadí pomocí montážních klínů tak, aby úhlopříčky v rámu (OBR.3)
Vymezovací prolisy (OBR.5) musí být orientovány na spodní straně. Rám se 
musí být o 10mm větší než vnější rozměr rámu (5mm na každé straně). 
použít vruty pro okenní rámy (tzv. turbošrouby). Velikost montážního otvoru 
6x80mm. Do zdiva z pórobetonu můžeme kotvit pouze s klasickými vruty, či 
Revizní dvířka se kotví do masivních stěn pomocí hmoždinek s vruty 

a do dolního čepu s podložkou jej zasuneme, až uslyšíme zacvaknutí.
víko směrem k sobě. Při nasazování vložíme křídlo nejdříve do horního čepu 


